Méetpnomn 0ykov

T'ENIKEYXY T'NQXEIX ue ..amAéc aoKNoELS

O OyKOG -TtoU OVOUAZETAL EMIONG KOL XWPNTIKOTNTA- EKPPAIEL TOCO XWPO TLAVEL €V AVTIKEIPMEVO. ZUPPBOAleTaL
ouvnBwg pe To ayyAlko ypappa V ano tn Aéén Volume.

Movdda pétpnong OyKou —SLeBvig amoSekTr- eival To KUBIKG pétpo (m?). To peuotd (Uypd KL aépla) EXOUV WG
ouvridn povada to Aitpo ( 1lt). MKPOTOCOTNTES AVIKELLEVWV HETPAE ME TO KUBLKS eKQTOoTo ( 1cm® ) Ttou aAALWG
TO Aépe €uéd (1 ml)

IXEOELC HoVASwy tou avadépape : 1 m*=1000 It kot 11t=1000 ml

Acoknon (1) : Eva autokivnto IX mdoo dyko o m> ekTLUATE OTL EXEL ; (Eényriote pac) :  AG KAVOURE TIG EKTLUNOELS
pag : MAdGrog = 1,5 m, pikoc=2,5 m kat Uog 1,3 m. Emopévwe o dykog Ba givar V=1,5x2,5x 1,3 =5 m’

Avadéparte Suo avtikeipeva pe OyKo Tou evog Altpou @ To peydAo UIMOUKAAL VEPOU, Vol KOUTL YAAQ,...

Avadéparte ‘KAt ToU va €xel Oyko amo 1ml éwg 5 ml: Eva 6AkTuAo pog (5 ml), éva douvvtovkt (1 ml), ...

Aoknon (I11) : 'Eva motript mepiéxel moootnta uypoU ion pe 320 ml (6oog SnAasdh eivar o dykog v avauktikou).
Mtua cuplyya dappakeiou €xel oyko Slabalpo yla va sloaxBei uypo, peyeboug 5 ml. MNooec dopeg mpenel va
VEULOEL N cUPLYYO, WOTE Va ASELACOULE TO TOTAPL ;

Muwa Siaipeon eivat apketi ! 320 : 5 = 64 dpopég

Acoknon (I11) : fag divetal petpotawia kat n mhnpodopia ot n aibouoa Sibackahiag éxet UPog 3,6 m. Bpeite
nd00C¢ OYKOG A€ avTLoTolXel og KABs pabntr tou TUAMATOG oag. (Na eplypaete TIG MPALeLg mou Ba ekteAETETE
WOTE VO OAOKANPWOETE TNV AoKnaon) :

Metpdpe Ti§ Slactdoelg TG aibouvoag : MAGTOC £0Tw 4 M Kal HAKOG £0Tw 8 m. EMopévwe o OyKog TG aibouaoag
ioog pue V=3,6 x4x8=1152m’.

Na adpaipéooupe 5,2 m® ta UAMKG (Bpavia, KapEéKAEC) Kol TOV OyKO Tou KataAapuBAvouv ta cwuatd pag, Ba
£Xoupe KaBapd Oyko aépa 110 m>.

Edpdoov otnv aibouca urtdpxouv 25 HadnTéC, 0 OYKOC aEPaL TTIOU OVTLOTOLKEL O KGBE padntr : 110:22=4,4 m’

Av yvwpilete OtL 0 atpoodalplkog agpag €xeL cuotaon TETol Tou To ofuyovo (0,) va sivat poAig to 1/5 tng
OUVOALKAC moootnTag, Bpeite mOoo Oyko 0UYOVo «SLKOLOUCTE» OF L0 SLOAKTIKN WPOL.

Aowtdv ! 1o 1/5 tou 4,4 m* eivow n moodtnta: 4,4/5=0,88 m> 11 880 It !

IYMNEPAIMA ASKHIHS : =€pete MA£0V yLOTL 0 XWpPog TN aiboucag mpénel va aspiletat og kaOe Stalewua!




Métpnon oykov vypov

Edooov OlaBétoupe Pabpovounpuévo OYKOUETPLKO Soxeio 1 GRS
BaBuovounuéVo OyKOUETPLKO KUALVSPO, N LETPpNON elval Wblaitepa mie
amhq. =36
MNpooO£toupe To UYPO Ko amAd ...StaBafoupe Tnv €vdeién! 1%
(BuunBeite ! xpeldletal owotr) TomoBETnon Tou patiol pag yla va E:‘g

Slafaocoupe cwotd. )
Ouwg !

AC TLUROOUE e TN oKEPN Kal Spdcn pag, onueia wpaia tng mapadoong Tou TOMOU UAG...

2tn dwroypadia PAénete o mapadoolakny Bpuon,
ard TG TOAAEG TTIOU UTIAPYOUV 0T XWPO LAG...

& KDINOTHE
TZOYPTZIA

MNwg Ba uTtoAOYIOOUNE TOV OYKO TOU VEPOU TIOU PEEL

arnd autn ™ Bpuon, og Eva 24wpo ;

AwaBétete : Eva KouBd, €va UOUKAAL vepoU TOU €VOG
Altpou (adeto) kot xpovoueTpo.
Eotw OTL KABe yépopa Slapkei 0,3 min (min = Aermtd
™me wpag).

, = JTn ouvéxela Ppiokoupe mnoooug kouPadsg Oa
veuilape o 24 wpeg SnAadi og 24 x 60 min = 1440 min. loxveL: 1440 : 0,3 = 4800 KouBAdEC
Av kdBe kKouBdc xwpd 10 It, Tote n anddoon tne Bpuong Oa eivar : 4800 x 10 =48000 It 48 m*>. Avte 50 m* 1!

Ynodeién : Extiunon {nteitat, oyt akptBng uEtpnon.

Métpnon oykov otePEOV

YTn elkdva SimAa yiveTal HETPNON TOU OYKOU eVOG 0TeEPEOl owuaTtog (mAaoTteAivn).
Aedopéva:
‘EvdeLén oykopeTplkol cwAnva mpLv tn tonobétnon V, = 35 ml

‘Ev8ELEn OYKOUETPIKOU oWANva EeTA tn Tonobétnon V, = 49 ml

‘ Emopévwg 0ykog mAaotelivng : V=V,-V; =49 ml —35 ml =14 ml Euvkolo g;

MNwc duwe Ba Ppeite Tov YKo Ao éva Ukpo Koppdtt EVAou (mx deANOG) ; (Zulntriote To otn Tdén)
Akoun katt o duokoAo : Mwg Ba Bpelte Tov OyKo TOU CWHATOC oaG ; Av SuokoleUeote Seite EAQ

Nikog Anpdong
duokég


https://youtu.be/e0geXKxeTn4
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